

Что можно рассказать о характере человека по тому, как он использует телефон

Автор: Administrator
14.01.2020 04:23 -

Сегодня наличие мобильного телефона не говорит о социальной принадлежности – каждый выбирает себе модель по вкусу, возможностям и потребностям. Но мобильник может многое рассказать о характере своего владельца.



Ранимые женщины

Чаще всего речь идет о замужних женщинах. Даже если ранимая женщина замужем более 10 лет, она не устает проверять свой телефон до поздней ночи. Обязательно просматривается история вызовов, смс и соцсети.

С точки зрения психологии, это своего рода психологический мазохизм и отсутствие уверенности в себе. Так что, если вы столкнулись с любительницей постоянных проверок – это признак ранимости.

А ещё психологи могут сказать таким женщинам, что постоянный контроль своих телефонов не позволит избежать того, чему суждено случиться.

Находчивые люди

Команда исследователей из Австралии выяснила связь между характером человека и тем, как и когда он использует свой смартфон. Ученые акселерометром фиксировали, сколько шагов вы проходите, чтобы включился экран при поднятии телефона. Выяснилось, что меньше всех отправляют СМС, получают и совершают звонки находчивые и любопытные люди. Особенно это проявляется в неприятии холодных звонков.

Зависимые

Наверняка, вы сталкивались с собеседником, который в разговоре «погружён» в телефон, а вас не слушает.

Подумайте, если мобильник сегодня забыт дома, готовы ли вы все бросить и вернуться за ним. Если да, это не что иное, как номофобия. Термин происходит от английского «nomobilephobia» (можно перевести и как «нетмофобия») и означает он состояние беспокойства и даже паники у человека, который по разным причинам не может сейчас иметь при себе смартфон или звонить по нему. По исследованиям английских социологов ей подвержены 48% женщин и 58% мужчин.

Каждый второй обладатель мобильного не выключает его сутками. Особенно зависимы в этом отношении люди 18-24 лет. Они не расстаются с телефоном в руках даже в ванной и туалете. А ведь это банальная ситуация, когда аккумулятор разрядился, нет связи или на счету не осталось денег. Даже кража телефона из кармана – не повод для мировой скорби.

Соперничать с подобной фобией может только другой бич века – страх набора веса. В такие моменты человек перестает контролировать свои поступки.

Главная установка – запомнить, что техника работает на человека, а не он на нее. Телефон – это не продолжение вас.

Занятые

Бывает, что телефон занят часами и такая «блокада» имеет целый ряд причин. Первая — линия занята связью с другим абонентом. Это характерно для людей действительно занятых. И обижаться здесь неуместно.

А вот имитация занятости и отсутствие ответов на ваши звонки и смс – это нежелание общения с вами. При нынешних технологиях это несложно вычислить. Возможно, потребуется личное выяснение отношений.